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Solicita ao Excelentíssimo Senhor Ministro 

da Secretaria-Geral da Presidência da 

República, Miguel Rossetto, que preste 

informação sobre a notícia de não 

pagamento, pelo governo da presidente 

Dilma Rousseff, da contratação de veículos 

utilizados pela comitiva presidencial 

brasileira na viagem aos Estados Unidos da 

América no final do mês de junho de 2015. 

 

 

Senhor Presidente,  

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal, e no art. 

115, inciso I do Regimento Interno da Câmara dos Deputados (RICD), solicito a 

Vossa Excelência que seja solicitado ao Excelentíssimo Ministro da Secretaria-

Geral da Presidência da República, Miguel Rossetto, que preste informação 

sobre a notícia de não pagamento, pelo governo da presidente Dilma Rousseff, 

da contratação de veículos utilizados pela comitiva presidencial brasileira na 

viagem aos Estados Unidos da América no final do mês de junho de 2015.  

A Rádio Bandeirantes divulgou, no dia 17 de agosto, o não pagamento 

de 100 mil dólares referentes à locação de 22 limusines, dois ônibus e um 

caminhão usados pela comitiva presidencial.  

De acordo com a publicação, o proprietário da empresa instalada na 

Califórnia, Eduardo Marciano, diz “não haver previsão” de quando a conta será 

paga. 

Segue texto publicado pela Rádio Bandeirantes: 



segunda-feira, 17 de agosto de 2015 - 07h40 Atualizado em segunda-feira, 

17 de agosto de 2015 - 07h41 

 

Governo não pagou aluguel de limousines nos EUA 

 

Após dois meses da visita da presidente Dilma ao país, o 

dono dos veículos usados na comitiva reclama que o 

aluguel ainda não foi pago 

 

Aluguel dos carros 

ainda não foi pago Rádio Bandeirantes 

 

Agostinho Teixeira, da Rádio Bandeirantes noticias@band.com.br 

Após dois meses da visita da presidente Dilma Rousseff 

aos Estados Unidos, o dono das limousines usadas pela 

comitiva reclama que o aluguel ainda não foi pago. As 

informações são do repórter Agostinho Teixeira, da Rádio 

Bandeirantes. 

  

O proprietário da empresa instalada na Califórnia, o 

brasileiro Eduardo Marciano, disse que o preço “foi 

combinado bem antes” com o Consulado do Brasil em São 

Francisco.  

  

O aluguel das 22 limusines, dois ônibus e um caminhão 

usados pela comitiva ficou em 100 mil dólares, e “não há 

previsão” de quando a conta será paga. 

  

A reportagem da Rádio Bandeirantes tentou falar com o 

Consulado do Brasil na Califórnia, mas todos os telefones 
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disponíveis, até mesmo os de emergência, não atenderam 

aos chamados. 

  

  

 

Dilma Rousseff com funcionários - Rádio Bandeirantes 

http://noticias.band.uol.com.br/brasil/noticia/1000007666

65/governo-ainda-nao-pagou-aluguel-de-limousines-nos-eua.html 

 

Diante de mais este descompromisso do governo federal brasileiro 

quanto aos seus acordos, seguem os questionamentos: 

1 - Foi noticiado pela Rádio Bandeirantes, no último dia 17 de agosto, 

que o governo da presidente Dilma Rousseff não efetuou pagamento da 

contratação de limusines, ônibus e caminhão utilizados pela comitiva 

presidencial brasileira na viagem aos Estados Unidos no final do mês de junho 

deste ano (2015). Foi realizada, de fato, esta contratação? 

2 - Quando foi firmado o contratato do serviço?  

3 - Quais e quantos veículos foram utilizados e por qual período? 

4 - Qual o valor da contratação? 

5 - Por qual motivo ainda não foi realizado o pagamento? 

6 - Qual a previsão de pagamento? 

7 - Esta comissão pede, também, cópia do contrato firmado pelo 

referido serviço. 
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JUSTIFICAÇÃO 

O Brasil padece com a necessidade de “ajuste fiscal” imposto pela 

presidente da República, Dilma Rousseff, diante do imenso descontrole com as 

contas públicas e com o descaso com a população. Na semana passada, os 

aposentados foram pegos de surpresa ao receberem a informação de que a 

presidente Dilma está sem caixa para pagar o adiantamento do 13º salário. 

Agora, surge a informação desta dívida contraída sem qualquer necessidade. 

Afinal, há muito o governo já sabe – antes mesmo das eleições de 2014 – que 

não tem caixa. Contratar, então, 22 limusines para sua comitiva nos Estados 

Unidos é de extremo despropósito para com os brasileiros, bem como dar 

calote em qualquer cidadão. 

Diante da informação aqui relatada, esta Comissão da Câmara dos 

Deputados tem a obrigação de verificar os fatos para, então, tomar as medidas 

cabíveis.  

 

 

Sala das Sessões, em 17 de agosto de 2015. 

 

VANDERLEI MACRIS 

Deputado Federal PSDB/SP 

 

 

 

 


